



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD NOVI VINODOLSKI

GRADONAČELNIK

Na temelju članka 7. stavak 2. Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski (Službene novine Primorsko-goranske županije br. 6/19) gradonačelnik Grada Novi Vinodolski dana 18. veljače 2020. godine donosi

O D L U K U

o provedbi Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski

I.

Ovom Odlukom određuje se način i visina sredstava za provedbu mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski (Službene novine Primorsko-goranske županije br. 6/19) (u daljnjem tekstu: Program).

II.

Način provođenja mjera i visina sredstava za provedbu mjera iz Programa određuju se kako slijedi:

Mjera 5	Očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	Prihvatljivi troškovi: -najam poslovnog prostora (prostor ne može biti zakupljen od srodnika po krvi u prvoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira da li je taj brak prestao, te posvojitelja i posvojenika), nabavka opreme i uređenje poslovnog prostora. Deficitarne obrtničke djelatnosti: postolar, krojač, stolar, urar, bravar, cvjetar, limar, tokar, staklar, parketar, tapetar. Iznos potpore po Korisniku: 100 % prihvatljivih troškova, a maksimalno 10.000,00 kn godišnje.
Mjera 6	Potpore za razvoj poduzetništva mladih i poduzetnika početnika
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	Prihvatljivi troškovi: -izrada poslovnog plana, izrada web stranice, otvaranje obrta/trgovačkog društva (javnobilježnički troškovi, troškovi koji nastaju prilikom registracije obrta/trgovačkog društva), troškovi najma poslovnog prostora (prostor ne može biti zakupljen od srodnika po krvi u prvoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja,

	<p>srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira da li je taj brak prestao, te posvojitelja i posvojenika), nabavka opreme i uređenje poslovnog prostora.</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% troškova, a maksimalno do 10.000,00 kn godišnje.</p>
Mjera 7	Potpore za jačanje i razvoj ženskog poduzetništva
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <p>-sufinanciranje/financiranje troškova doškoloavanja/prekvalifikacije, sufinanciranje izrade poslovnog plana, sufinanciranje troškova izrade promidžbenog materijala i izrada web stranice te sufinanciranje čuvanja djece poduzetnicima, nabavka opreme i uređenje poslovnog prostora.</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% prihvatljivih troškova, a maksimalno 10.000,00 kn godišnje s time da ukoliko se radi i o sufinanciranju troškova čuvanja djece tada ovi troškovi sufinanciranja ne mogu iznositi više od 50% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno ne mogu iznositi više od 5.000,00 kn godišnje.</p>
Mjera 8	Potpore za socijalno poduzetništvo
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <p>-izrada poslovnog plana, izrada web stranice, troškovi osnivanja odnosno otvaranja obrta/ trgovačkog društva, troškovi najma poslovnog prostora (prostor ne može biti zakupljen od srodnika po krvi u prvoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira da li je taj brak prestao, te posvojitelja i posvojenika), nabavka opreme i uređenje poslovnog prostora, sufinanciranje izrade promidžbenog materijala poduzetnicima kojih su osnivači odnosno vlasnici osobe s invaliditetom, osobe s umanjenom radnom sposobnošću, žrtve nasilja u obitelji, roditelji ili skrbnici djece s teškoćama u razvoju te koji zapošljavaju ili planiraju zaposliti osobe s invaliditetom, osobe s umanjenom radnom sposobnošću, žrtve nasilja u obitelji, roditelje ili skrbnike djece s teškoćama u razvoju,</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: 100% prihvatljivih troškova, a maksimalno 20.000,00 kn godišnje, s time da ukoliko se radi i o sufinanciranju zapošljavanja osoba s invaliditetom, osoba s umanjenom radnom sposobnošću, žrtvi nasilja u obitelji, roditelja ili skrbnika djece s teškoćama u razvoju troškovi sufinanciranja ne mogu iznositi više od 50% ukupnih prihvatljivih troškova, odnosno ne mogu iznositi više od 10.000,00 kn godišnje. Potpora za svaku novozaposlenu osobu iznosi jednokratno 5.000,00 kn.</p>
Mjera 9	Potpore poduzetnicima za korištenje sredstava iz fondova Europske unije i nacionalnih fondova

Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi: -sufinanciranje troškova pripreme i kandidiranja projektnih prijedloga.</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno 10.000,00 kn godišnje.</p>
Mjera 10	Potpore za novo zapošljavanje ili samozapošljavanje
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi: -bruto plaća novozaposlene osobe</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: za svaku novozaposlenu osobu potpora iznosi jednokratno 5.000,00 kn, a maksimalna ukupna potpora po Korisniku može iznositi 15.000,00 kn godišnje.</p> <p><u>Napomena</u> Potpora se može dodijeliti Korisniku koji je u godini u kojoj se dodjeljuje potpora zaposlio ili će zaposliti osobe na neodređeno ili određeno vrijeme od najmanje 12 mjeseci uz uvjet da te osobe nisu bile zaposlene unazad 30 dana i uz uvjet da imaju prebivalište na području Grada Novi Vinodolski u minimalnom trajanju od 12 mjeseci računajući do dana podnošenja zahtjeva za ostvarivanja sredstava potpore. Korisnik potpore mora zadržati isti broj zaposlenih osoba uključujući i novozaposlene osobe najmanje 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora o radu s novozaposlenom osobom. U slučaju da dođe do raskida radnog odnosa novozaposlene osobe ili nekog drugog zaposlenika kod Korisnika unutar roka od 12 mjeseci Korisnik je obavezan vratiti Gradu sredstva dobivena s osnove ove potpore. Ukoliko Korisnik na upražnjeno radno mjesto zaposli novu osobu nije obavezan vratiti sredstva Gradu dobivena s osnove ove potpore.</p>
Mjera 11	Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi: -nabava i ugradnja novih strojeva i opreme za poslovanje, te radova na uređenju poslovnog prostora.</p> <p>Iznos potpore po Korisniku: 40% prihvatljivih troškova, a najviše 7.000,00 kuna godišnje.</p> <p><u>Napomena:</u> Potpore se ne mogu dodijeliti za troškove nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora ukoliko je Korisnik tražio i potporu za nabavu i ugradnju strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora u mjerama 4,5,6 ili 7.</p>

III.

Korisnici sredstava Programa su subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju malog gospodarstva (Narodne novine broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, čije je sjedište odnosno prebivalište na području Grada Novi Vinodolski i koji ulažu na područje Grada, te koji posluju od 6 do 12 mjeseci godišnje.

Zahtjev za dodjelu potpore ne mogu podnijeti, odnosno Korisnici sredstava Programa ne mogu biti, subjekti:

- nad kojima je otvoren stečajni postupak
- koji imaju dospjela dugovanja prema Gradu, komunalnim društvima u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Novi Vinodolski i prema Republici Hrvatskoj s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje;
- koji nemaju izvršene obveze prema Gradu po ugovorima o ranije dodijeljenim potporama iz Proračuna Grada;
- te koji su po osnovi Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski dvije (2) godine uzastopno ostvarili pravo na potporu ili ukupno tri (3) godine kroz razdoblje od sedam (7) uzastopnih godina od prvog Zahtjeva, odnosno od prve odobrene potpore.

IV.

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja.

Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) nije prihvatljiv trošak u slučaju da je Korisnik porezni obveznik upisan u registar obveznika PDV-a te ima pravo na odbitak pretporeza.

Priznaju se troškovi nastali u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca godine u kojoj se ostvaruje pravo na potporu.

Nabavka rabljenih strojeva i opreme nije prihvatljiv trošak.

Potpore se ne mogu odobriti za isti trošak iz više mjera, odnosno nije dopušteno dvostruko financiranje istog troška.

V.

S Korisnicima sredstava Programa iz točke II. ove Odluke zaključuje se Sporazum o dodjeli potpore (u daljnjem tekstu: Sporazum).

Svi odabrani Korisnici, prilikom potpisivanja Sporazuma, obvezni su priložiti ovjerenu Izjavu o zapljeni svih računa/Zadužnicu, ovjerenu kod javnog bilježnika na iznos ukupno odobrene potpore.

Izjava o zapljeni svih računa/Zadužnica prilaže se kao instrument osiguranja provedbe obveza preuzetnih Sporazumom, odnosno sredstvo osiguranja da će Korisnik:

- namjenski, sukladno Prijavi, te u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca godine u kojoj ostvaruje pravo na potporu, utrošiti dodijeljena sredstva, odnosno potporu;
- poslovati od 6 do 12 mjeseci u godini;
- zaposliti nove djelatnike na minimalno 12 mjeseci (u mjerama gdje je to primjenjivo).

Plaćanje Korisnicima izvršit će se po potpisu Sporazuma s Gradom Novi Vinodolski.

Svi Korisnici sredstava Programa obvezni su predati Završno izvješće o namjenskom korištenju potpore s pripadajućom vjerodostojnom knjigovodstvenom dokumentacijom (račun, ugovor, obračunska lista, JOPPD obrazac, bankovni izvadak, dokaz o poslovanju u trajanju od 6

ili više mjeseci u godini) i fotografije (ukoliko je primjenjivo), najkasnije do 31.siječnja godine koja slijedi godini u kojoj je ostvareno pravo na potporu.

Završno izvješće Korisnik podnosi u Poduzetnički centar „Vinodol“ d.o.o. na jednak način kao i Zahtjev za dodjelu potpore.

VI.

Za dodjelu sredstava Programa za provođenje mjera iz točke II. ove Odluke početkom godine, a najkasnije do 15.ožujka, objavljuje se Javni poziv na službenim Internet stranicama Grada Novi Vinodolski i Poduzetničkog centra Vinodol d.o.o., a u dnevnom tisku objavljuje se obavijest o otvorenom Javnom pozivu.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu idućeg dana od dana objave, a objavljuje se na službenoj Internet stranici Grada Novi Vinodolski.

VIII.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o provedbi Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski (KLASA: 311-01/19-10/2, URBROJ:2107/02-04-19-5) od dana 15.ožujka 2019.godine.

KLASA: 311-01/20-10/2
URBROJ: 2107/02-04-20-2
Novi Vinodolski, 18. veljače 2020. godine

GRADONAČELNIK
Velimir Piškulić, oec.



DOSTAVITI:

- Upravni odjel za financije i javnu nabavu
- Pismohrana